R.F.L

(REQUEST FOR INFORMATION)

Project #: 691-15-104WL RFI# | 1
Project Name: Create MRI Patient Zones, B500 Date Requested: 1/7/16
Solicitation No.: VA262-16-B-0187 Reference: | |UMbINg Service Line
Cap / Safe-Off
Drawing: P-201 Specification Section: | 22 00 00

DESCRIPTION OF PROBLEM OR INFORMATION REQUESTED

(Please be specific.)

@ REMOVE EXISTING MED GAS OUTLETS AND CAP ALL
ASSOCIATED PIPING IN WALL AND ABOVE CEILING. 1. Has the VA located the isolation valves in the ceiling or will the subcontractor

be required to locate them prior to demo?

CAP EXISTING MED GAS PIPING ABOVE CEILING AND . )

REMOVE CROSS=HATCH PIPING AS SHOWN. 2. Are the ISO valves in working order?

@ CAP EXISTING HOT AND COLD WATER PIPING ABOVE
CEILNG AND REMOVE CROSS-HATCHED PIPING AS

SHOWN.
OWNER RESPONSE
1. Gas zone valves, as marked on the attached partial drawing P-201, don't exist below ceiling.
Contractor to verify any existing associated gas piping above ceiling leftover from
previous remodel and remove if interferes with present remodel work.
2. See response to # 1
OWNER TRACKING No.: AMEND No.:
VA Project Engineer/ManageN gyveed e e ern, | Date:
C 1 l'\ aNn Z;zflz?\i:\feegi;sgt;bhan@va.gov, c=US
JUNMTIAUTi Date: 2016.01.13 10:12:14 -08'00'
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1. Has the VA located the isolation valves in the ceiling or will the subcontractor 
    be required to locate them prior to demo? 

2. Are the ISO valves in working order? 
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